

Юбилей музея имени 51-ой Армии

7 февраля 2014 года в МКОУ СОШ №1 состоялся юбилей школьного музея имени 51-ой Армии.

25 лет назад, когда директором школы была Людмила Прокофьевна Чекунова, 2 февраля 1989 года по её инициативе появился школьный музей, бессменным руководителем которого является учитель русского языка и литературы Татьяна Дмитриевна Мартынова.

Музей является центром патриотического воспитания подрастающего поколения. Активисты музея ведут большую работу: встречаются с ветеранами Великой Отечественной войны, переписываются с бывшими воинами 51 Армии и 3 Гвардейского Котельниковского танкового корпуса, освобождавшими город Котельниково в декабре 1942 года, проводят экскурсии для учащихся образовательных и дошкольных учреждений Котельниковского района, организуют поездки по местам боевой славы, сотрудничают с местным краеведческим музеем, участвуют в конкурсах и смотрах.

Давняя дружба связывает школьный музей имени 51 армии с музеем имени 3 Гвардейского Котельниковского танкового корпуса школы № 57 г. Москвы. Музеи уже дважды обменялись визитами.

На празднике присутствовали ветераны, руководство города и района и другие почетные гости. Одним словом, все те, кто всегда помогал музею в его работе – советом, участием, добровольными пожертвованиями.

В честь юбилея была организована концертная программа. Участие в ней принимали педагоги и учащиеся школы: маршировали, танцевали, пели песни, читали стихотворения. Гости аплодисментами встречали и провожали артистов. Ветераны смахивали слезы, слушая строки А.Т.Твардовского «Я убит подо Ржевом» в исполнении старшеклассника Игоря Дмитриенко. А с каким теплом присутствующие приняли вальс Победы, особенно трогательным оказался момент: старшеклассница Настя Гордеева вальсирует с ветераном войны П.И. Качаловым.

В завершение праздника ребятами была проведена экскурсия в школьном музее. Встреча закончилась чаепитием.